

# 手机实名制,真的实名么?

## 记者走访市场发现:用他人身份证可办卡

星报讯(实习生 张冲力 王琴琴 记者 任金如) 号称史上最严的手机实名制政策要来了。新规之下,所有未经实名认证的老用户都必须补交证明文件,他人代办等临时卡、机主姓名和使用者信息不对称、集团卡等情况绝对不允许存在。但市场星报、安徽财经网记者走访市场了解到,还存在利用他人身份证办手机卡的情况。

根据工信部规定,自9月1日起,电信企业各类实体营销渠道要全面配备二代身份证识别设备,在为用户办理入网手续时,必须通过使用二代身份证识别设备核验用户本人的居民身份证件,并通过系统自动录入用户身份信息。

据了解,手机卡实名制政策在2010年就已经推行了。但记者发现,推行实名制多年来,有的电话卡代售点为了确保业绩,以便从运营商那里获取补贴与奖金,依然可以使用他人身份证办理开户手续。

记者来到省城三孝口CBD中央广场写字楼一楼的中国移动和中国电信营业网点。在电信营业网点,记者以顾客身份申请办理卡,工作人员就要求出示身份证。记者称未带,工作人员态度坚决地告诉记者,“必须出示身份证,否则一律不予办理。”随后,记者又来到了边上的移动营业网点,同样以顾客身份再次要求办卡并告诉工作人员未带身份证。工

作人员表示,“未带身份证不予办卡。”

在城隍庙的一家营业厅,工作人员李先生告诉记者,“办卡必须出示身份证,实名制办卡。”但记者提出,“如果忘带自己的身份证,可以用别人的身份证办吗?”李先生表示,如果朋友在场并且同意的话是可以的。

虽然大部分电信类营业网点都已经执行该政策,但是在调查中记者发现了一种特殊情况。在长江中路的一家小型手机卡代售点,老板也坚持必须携带身份证才给办卡。但当记者表示未带身份证时,老板竟表示可以用自己的身份证为记者办卡。

### 互动提醒

## 小伙贩毒女友送毒,双双被刑拘

星报讯(邓浩然 记者 祁琳) 一对情侣到了结婚需要买房的阶段,苦于经济条件差,男方小杰(化名)想到贩毒,同时背着女方小美(化名),最终小美发现。尽管不太愿意,但她还是帮男友送毒。7月28日,小美被蜀山刑警三队民警抓获,目前,两人被刑拘。昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到这一案情。

六安人小美2012年毕业于安徽省内一所高校,在合肥一家外贸公司上班,认识了同事肥东人小杰,两人成为恋人。今年上半年,两人想在合肥安家买房,可双方没有积蓄。小杰曾在酒吧上过班,听朋友说过贩毒来钱快,之后便去武汉进了一批毒品,包括K粉,以及新型毒品“神仙水”、“奶茶”等。

回来后,小杰需要分包,一开始躲在卫生间里分装,

但还是被小美发现。小美知道毒品的危害,与小杰吵了很多次,小杰答应,卖完这批货,就不再弄了。

据悉,小杰贩毒一般靠熟人电话联系送货,有时候,小杰在外面无法送货,便会让小美帮忙。最后一次发生在7月28日,小美接到小杰电话称他在长江西路与西二环附近一饭店吃饭,有客人需要购毒,但自己走不开。于是小美便带着毒品,在饭店门口交易,随后打上一辆出租车准备回去。此时,早已收到线索埋伏在附近的民警突然出现,将小美抓获。很快,小杰也被警方控制。民警从小杰小美住的黄山路附近一出租屋内,搜出近300克K粉和30瓶“神仙水”。

**提醒:**婚房固然重要,但永远不要通过违法的手段去挣钱,不要用失去自由来考验法律。

## 为网购“喵星人”,两90后闹上法庭

星报讯(璨晨 朱红 记者 马冰璐) 花1.5万元“网购”4只“喵星人”,岂料不到1个月便相继病亡,为此,买家和卖家闹上了法庭。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区法院获悉,经调解,双方自愿解除购猫合同,卖家自愿退还买家购猫款9000元。

王某和方某均为90后,非常喜欢“喵星人”的她们通过网络结识。去年6月,两人在网上达成口头购猫协议,王某支付2000元订金,订购了方某的4只宠物猫。

此后,方某以1.5万元的价格卖了4只猫给王某,王

某随即通过网络支付了购猫款。岂料,4只猫买回家不到1个月,便相继生病死亡。王某认为,方某将病猫卖给自己,遂要求退款,但遭到方某拒绝。

协商未果后,两人闹上了法庭。最终,经法院调解,双方达成了调解意见:双方自愿解除购猫合同,方某自愿退还王某购猫款9000元。

**提醒:**不少市民喜欢网购,为了避免不必要的纷争,在网购前,一定要对商品的相关信息进行核实,如果遇到纠纷,要学会运用法律武器维权。

## 周日,“秀我书法”大赛现场PK——

星报讯(高丽 方王平 记者 戴菱荷) “一手好字,相伴一生”,拥有一手漂亮书法的小达人们,本周日来东城杯合肥市首届暑期少儿“秀我书法”大赛现场亮“字”吧。本次活动由商之都合肥东城店、安徽财经网共同主办,前期邀请小朋友将自己的书法作品上传至市场星报微信,根据投票率选出人气小选手。在接下来的现场书法展示暨颁奖环节,将评选出一、二、三等奖,分别给予价值600元、400元、200元的商之都会员卡,人气奖10名和优秀奖也将获得精美礼品一份。

8月23日(周日)下午3点,欢迎全城15岁以下少年书法高手前来商之都东城店三楼切磋交流。活动详情请关注市场星报(scxb123)微信,回复关键词“秀我书法”进入页面查看,或拨打热线电话0551-62556618咨询。

## 热心肠的他 是小区主心骨



星报讯(陈红 记者 邵华) 在合肥市包河区望湖街道王卫社区大圩建安公司宿舍小区,提起王良金大家都会竖起大拇指,“老王是我们的主心骨”。

今年51岁的王良金家住大圩建安公司宿舍小区。在群众心中,他是出了名的“热心肠”。小区没有保安,他牵头为小区安装电子安全门、监控系统;没有人值守,他和业主委员会的委员们轮流当保安;小区一楼由于绿化遮挡晒不到太阳,他自费购买一批不锈钢钢管,建立晾衣架,解决居民晾衣难……王良金的付出居民们看在眼里,佩服在心里。在他们的心中,王良金就是小区的主心骨。

## 文一地产2015“六大工程·物业升级”之一—— 文一·名门首府“精装品质交流会”圆满落幕



近期,文一地产2015“六大工程·物业升级”计划全面启动,本次升级工程共涉及包括已交付使用和在售项目25个,在绿化、配套、物业服务、管理以及关爱、福利六大方面进行升级。

文一·名门首府作为本次升级计划的重要组成部分,特召开“精装品质交流会”,只为打造更加高端舒适的人居典范。8月15日上

午9点在售楼部二楼会议室,文一地产特邀十名首府业主代表参加“精装品质交流会”,文一地产副总裁、总工程师、首府项目总经理及客服部负责人出席会议并为业主答疑。

会议上,业主代表们各抒己见,为完善小区的生活品质提出宝贵意见,意见涉及工程施工、精装修品质以及各个微观设计等多方面。

各部门负责人针对提出的建议及所需改善的方面与业主们进行讨论并深入沟通协商,积极采纳业主们的合理化建议并予以完善。

本次交流会以业主为核心,以汲取广大业主意见为前提,以努力优化小区的生活环境,改善业主入住后的生活品质为己任;怀着感恩社会、回馈社会的企业责任心,用心完善各个层面的不利因素,将文一品牌做强做精,让安徽人民的生活更精彩。

文一·名门首府是文一地产打造的第一个精装修项目,推出精装修产品更多是对居住者的考虑,可以降低居住者经济成本、风险成本与时间成本,更可以体现现代化住宅产业带来的健康、舒适居住享受。

文一·名门首府集高端住宅、城市别墅及精品商业街区于一体。入住即可拥有精装经典的优质户型;择五十中名校、习友路小学近在咫尺;坐揽政务区百米宽匡河景观带,文一地产打造专属23万方政务区精品生活圈。文一地产作为中国地产50强企业,十一载发展历程离不开诸多业主的支持与厚爱。文一·名门首府从开建以来就将“责任心、爱心、细心、精心”贯穿至整个项目,项目建设至今,集团领导不断走访各大精装修龙头企业,学习考

察,取其精华,去其糟粕。在项目中植入更多的人性化设计、装修材质采用国内外一线精装品牌;建设过程中不断完善、整改,只为打造安徽人自己的精装修生活品质而努力,让安徽人住得更好!

